Как воспитывать детей!
(Психологическая заметка)
Если вы подумали, что это одна из статей, где по пунктам будут написаны маленькие правила, то этого вы тут не найдёте.
А не найдёте их потому, что не всегда воспитание детей сводиться к пунктам, как показывает практика, эти пункты малоэффективны, все о них знают, но на практике применить оказывается куда труднее, чем написано на бумаге.

Так происходит, потому что мы сами не всегда способны уловить свои собственные мысли, и сами не всегда понимаем, зачем запрещаем что- то ребёнку, не видим в этом смысла. 

А значит, получается, что первые с кого мы должны начать, это мы сами. Наши чувства , эмоции, наши смыслы, и всё что мы в это вкладываем, и определяет то, как мы будим общаться, в том числе и со своим ребёнком.
Тут может помочь передышка, когда вы ощущаете, что испытываете эмоции, сильно окрашенные, и понимаете, что определённо погорячитесь, то дайте себе и ребёнку передышку, не делайте ничего, поживите в этом состоянии. Этому меня научили сами дети, на занятиях, и я через свой собственный опыт поняла как важно остановиться.
Наверное, эффективных методик нет, точнее есть, но куда важнее то, как вы это будете жить совместно с ребёнком, что вы из этого получите. 
Прожить свой собственный опыт, впечатления, мысли. Поделиться этими мыслями с ребёнком, и выслушать его собственные.
Единого пути не существует, хотя и могу сказать, что есть один маленький секрет, это вера в своего ребёнка, и в себя самого.
